
1 - What is your major?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Advanced Manufacturing Technology (1) 4 5.26%

Architectural Drafting & Design (2) 1 1.32%

Automotive Technology (3) 5 6.58%

Biomedical Equipment Technology (4) 3 3.95%

Building & Property Maintenance (5) 1 1.32%

Carpentry & Cabinetmaking Technology (6) 9 11.84%

Computer Information Technology (7) 6 7.89%

Diesel Truck Technology (8) 3 3.95%

Diesel Preventative Maintenance Technology (9) 0 0.00%

Electrical Construction & Maintenance 
Technology

(10) 7 9.21%

Electronic Engineering Technology (11) 1 1.32%

Heating, Ventilation & Air Conditioning 
Technology

(12) 4 5.26%

Logistics & Supply Chain Management (13) 0 0.00%

Physical Therapist Assistant (14) 4 5.26%

Radiologic Technology (15) 13 17.11%

Veterinary Technology (16) 12 15.79%

Welding Technology (17) 3 3.95%

10.28

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
76/413 (18.4%) 10.28 5.11

2 - I find the campus to be visually appealing.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 5 6.58%

Disagree (2) 3 3.95%

Agree (3) 43 56.58%

Strongly Agree (4) 25 32.89%

3.16

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
76/413 (18.4%) 3.16 0.78

3 - I find the campus grounds to be well maintained.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 3 3.95%

Disagree (2) 6 7.89%

Agree (3) 33 43.42%

Strongly Agree (4) 34 44.74%

3.29

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
76/413 (18.4%) 3.29 0.78
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4 - My lab spaces are clean and well maintained.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 4 5.26%

Disagree (2) 1 1.32%

Agree (3) 34 44.74%

Strongly Agree (4) 33 43.42%

Not Applicable (0) 4 5.26%

3.33

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
76/413 (18.4%) 3.33 0.77

5 - My classrooms are clean and well maintained.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 3 4.00%

Disagree (2) 1 1.33%

Agree (3) 37 49.33%

Strongly Agree (4) 34 45.33%

3.36

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
75/413 (18.16%) 3.36 0.71

6 - The restrooms on campus are clean.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 5 6.58%

Disagree (2) 4 5.26%

Agree (3) 37 48.68%

Strongly Agree (4) 30 39.47%

3.21

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
76/413 (18.4%) 3.21 0.82

7 - The restrooms on campus are stocked with supplies (toilet paper, paper towels, soap, etc.).

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 5 6.58%

Disagree (2) 1 1.32%

Agree (3) 40 52.63%

Strongly Agree (4) 30 39.47%

3.25

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
76/413 (18.4%) 3.25 0.79

8 - I have emailed facilities@johnson.edu when I found the restrooms to be in need of service.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Yes (1) 6 7.89%

No (2) 27 35.53%

I was unaware of this opportunity. (3) 43 56.58%

2.49

0                 25                50                75               100  Question

Response Rate Mean STD
76/413 (18.4%) 2.49 0.64
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9 - If you answered Disagree or Strongly Disagree to any of the questions above, please describe your areas of concern.
Response Rate 13/413 (3.15%)

• The paper towels dispenser is usually broken in the health science building.

• The campus is not visually appealing at all.

• Nothing.

• To be honest, the whole look of the college is a little bland, but that’s just my taste. Not much to do about that! It almost doesn’t really feel like a college to me.

• Bathroom in Woolworth clog flood cancel classes ????

• The pothole in the parking lot has done damage to just about all of my friends cars including mine. I have also almost hit people coming around the bend because there just is not enough room for
people to pass each other coming into the school. Also, can we discuss who thinks it is appropriate to put a sideways speed bump on a hill?

• N/a

• N/a

• None

• N/A

• We are a tech school full of students who fix things, why are there giant holes under the urinals (that often dont flush) in the bathroom off of the automotive center? You realize urine gets back in
there and its a giant health risk right? Also why doesnt anything flush?

• The restroom in the carpentry shop was always disgusting. The classroom in the carpentry shop was cluttered, had mismatched furniture, and insufficient space for number of students in the
Pipefitting class.

• nope

10 - The Facilities department is always trying to improve the campus to better meet the needs of students. What changes would you like to see on campus?
Response Rate 33/413 (7.99%)

• Some sort of activities outside that are always available like frisbee or volleyball

• Landscaping, more common areas to study outside.

• More parking

• Nothing needs to be changed.

• Would like better steps down to the carpentry room, sometimes loose my footing and I find it unsafe.

• None

• Nothing

• A ROOM FOR NAPS.

• Faster and more efficient ways to get to each building.

• The speed bumps on the hill are absolutely ridiculous, I am just waiting for them to throw my car out of alignment.

• You guys do a great job.

• Fix the dirt by H&S, fix the steps going down to carpentry

• N/a

• N/A

• Maybe a small spot for a small outdoor sport

• No drastic changes; the college has a good foundation and academic center

• Clean it and fix it up a little bit.

• Letting students know who they are and what they do.

• None

• N/A

• Nothing

• More outdoor areas for studying or eating lunch. Possibly away from the Parked Cars? Or a way to make the existing picnic tables more inviting, so that students would want to be in the fresh air,
instead of sitting in the cafeteria.

• A seperate cafe area/ bakeshop or physical bookstore instead of online

• n/a

• Track in the front of the school

• I don't think that this is an issue with any staff on campus, but i figure i'll speak up anyway: Can someone speak to the people who handle the vending machines? The machines in Weaver Hall were
either unstocked or broke down throughout the majority of the semester.

• A bigger diesel shop with more hands on equipment.

• N/A

• One of the changes I would say, is the steps by the carpentry building are falling apart. Someone can easily get hurt.

• Fix the restrooms. Move the light switch in the mens showers so its not in the weight room. Repair the crumbling concrete outside the main offices in. Use all the extra money you charged me and
take pride in your facilities.

• The Contract Drawings classroom is setup with the instructor's computer in the back of the classroom. This causes the instructor to present PowerPoint presentations and videos from the back of
the classroom. I would prefer to see the instructor at the front of the classroom when instructing.

• nothing

• updated broken sidewalks.
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